



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 072

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 23 iulie 1985

„EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU“

epoca celui mai impetuos avânt

al mișcării sportive românești



La C.E. de tenis de masă pentru juniori și cadeți

BILANȚ DE EXCEPȚIE, PROMISIUNI PENTRU VIITOR

Reprezentativa României la Campionatele europene de tenis de masă pentru juniori și cadeți — au fost prezente 27 de țări — a realizat, după cum se știe, cel mai bogat bilanț din istoria participării sale la această competiție: 13 medalii, dintre care 3 de aur (și titlurile europene), 2 de argint și 8 de bronz, repartizate astfel: cadeți — 3 de aur (echipe fete, simplu și dublu fete), 1 de argint (simplu fete) și 4 de bronz (echipe băieți, simplu — 2 și dublu băieți); juniori — 1 de argint (simplu băieți) și 4 de bronz (echipe fete, simplu băieți și fete și dublu băieți).

În vederea aprecierii unui rezultat la marile competiții, dintotdeauna s-au pus două întrebări: 1. care a fost valoarea de ansamblu a întrecerilor? și 2. cum a fost „culoarul” creat de tra-

gerea la sorți? Am pus și noi aceste întrebări antrenorului federal Ella Constantinescu, aflată la Haga, cu care am ținut zilnic legătura. Ne-a răspuns prompt: „A fost cea mai puternică ediție la ambele categorii de vîrstă, cu un nivel de joc în evidență creștere. Calitatea tehnică generală — bună și la juniori și la cadeți. Spre deosebire de trecut, în fazele finale ale celor două categorii de probe — pe echipe și individuale — au fost reprezentate mai multe țări, lupta a fost mai acerbă, cu multe partide încheiate la limită (5-4 sau 3-2), care au durat și 4-6 ore, dovadă că pretutindeni se forțează pregătirea timpurie și în acest sport. Tragerea la sorți nu ne-a avantajat. Am întilnit, în ambele probe, adversari puternici, fie din start, fie curînd după aceea. O subliniere pentru categoria celor mai tineri jucători, unde concurența a întrecut toate așteptările specialiștilor”.

Iată, așadar, că tinerii noștri sportivi au dovedit o valoare reală, rod al accentului pus în ultimii ani de federație (și, ca urmare, de cluburi) pentru selecția și pregătirea copiilor, al calității procesului instructiv-educativ, al capacității antrenorilor. Este îmbucurător să vedem că, spre deosebire de trecut, numărul unităților reprezentate în loturile alinate la europene e mai mare, sportivii laureați la Haga aparținînd asociațiilor și cluburilor Spartac C.S.Ș. 1 Buc. (2), Universitatea Craiova (3), Sti-cla C.S.Ș. Bistrița (1), STIROM C.S.Ș. 2 Buc. (1), C.S.Ș. Metalul, Rm. Vilcea (1), Înfrățirea

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Otilia Bădescu — triplă campioană continentală
Foto: Aurel D. NEAGU

Jocurile Balcanice de inot

ÎN ULTIMA REUNIUNE, SPORTIVII ROMÂNI AU URCAT DE 9 ORI PE PODIUMUL DE PREMIERE

● Au obținut victorii: Robert Pinter și Eugen Nan ● Noemi Lung și Flavius Vișan
au realizat noi recorduri ale țării

IRAKLION, 22 (prin telefon). Desfășurată în mijlocul acci-luși mare interes, cea de a treia reuniune a Jocurilor Balcanice de inot, ajunse la a 17-a ediție, i-a avut din nou printre protagoniști pe sportivii români. Spectatorii, care au umplut pînă la refuz tribunele piscinei „Pan-krition”, au aplaudat cu căldură victoriile obținute de „tricolori” la 200 m fluture (Robert Pinter) și 1500 m liber (Eugen Nan), precum și recordurile României realizate de Noemi Lung — la 200 m mixt (2:19,08) și Flavius Vișan — la 200 m mixt (2:09,43). Prezenți — în a treia zi de concurs — de 9 ori pe podiumul de premiere, inotătorii noștri au realizat la această ediție a Jocurilor Balcanice următorul bilanț: 22 de medalii, dintre care 5 de aur, reprezen-

tînd tot atîtea victorii, și 7 recorduri naționale. Este, dacă ținem seama de faptul că din delegație n-au făcut parte 9 dintre cei mai buni sportivi ai noștri (afilați în pregătire pentru campionatele Europei și pentru Jocurile Mondiale Universitare de la Kobe), un bilanț satisfăcător, care scoate în evidență potențialul inotului românesc, perspectivele sale reale. Competiția, cîștigată de reprezentativa Bulgariei (reprezentată de cea mai bună formație a sa la ora actuală), a reliefat și progresul înregistrat de inotul din Grecia, precum și pașii înainte realizați de acest sport în Iugoslavia și în Turcia. Datorită ascensiunii generale a inotului din Balcani, competiția găzduită de localitatea Iraklion din insula Creta a oferit spectato-

COTE TOT MAI ÎNALTE ÎN MUNCĂ ȘI ÎN SPORT

Însemnări de la Schela de producție petrolieră BERCA — Buzău

De la Buzău în sus, la munte, către Nehoi, o șosea ușor ondulată te poartă printr-o zonă de o frumusețe aparte. I-o asigură nu numai vegetația bogată în livezi de pomi fructiferi sau casele în culori deschise, vesele, ci și construcțiile noi care se inseriu tot mai insistent în peisajul buzoian contemporan, cel al sondelor.

După aproape 20 de kilometri de la plecare, am ajuns la Berca; o așezare, deocamdată, cu statut de comună, dar care are perspectiva de a deveni oraș, dispunînd și de o unitate industrială de faimă — Schela de producție petrolieră. Este una din unitățile economice de excepție, care a cunoscut un puternic avînt în acești ani plini de lumină ai celei mai glorioase perioade din istoria patriei, numită unanim, cu mîndrie, „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU” și care face ca și aici calitatea muncii să echivaleze cu calitatea vieții.

Este nota dominantă a ceea ce oferă Berca astăzi; Berca vatră a petrolului buzoian; Berca fruntașă pe țară, anul trecut, în producția de țitei și gaze, într-o întrecere cu alți oameni de ispravă, cum sînt cei din Tg. Jiu și Pecica Aradului... O întrecere care continuă și acum, fără preget, așa cum stă bine unor muncitori harnici, unor comuniști!

La Berca sînt sute de oameni minunați care răscolesc în adîncurile pămîntului, dorinici, ambițioși să dea patriei cit mai mult „aur negru”. Oameni care nu țin seama că afară plouă torențial sau geruiește, că s-a încheiat o zi de muncă. Ei rămîn lingă sonde de cit este nevoie. Și este nevoie mereu. La Berca — se și spune — nu se uită nimeni la ceas... Pare, de aceea, greu

de crezut cum asemenea oameni mai găsesc vreme să se dedice sportului, handbalului, cum o face, de exemplu, son-dorul Ion Croitoru, dintr-unul din sectoarele-cheie ale sche-lei, cel de foraj. „Cum găsesc timp? Greu, ce-l drept! Dar dacă este într-ajutorare se poate face și sport, la noi, în schelă. Și nu numai așa, pen-tru a trăi bucuria mișcării pe stadion, ci de a face chiar mai mult...” Sondorul Ion Croitoru, modest, n-a explicat ce vrea să însemne acest chiar mai mult, am aflat de la alții: ambiția de a ajunge cu o echipă în județ, într-o dispută strînsă cu muncitorii de la Industria sîrmel din Buzău și de la Victoria Boboc. O ambiție care adună pe stadionul din Berca — o creație a petroliștilor de acolo — unul dintre cele mai fru-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

La C.S.Ș. Liceul industrial nr. 37 București

UN PALMARES REMARCABIL AL CELEI MAI TINERE SECȚII DE SĂRITURI DIN ȚARĂ

În mai puțin de 10 ani de existență, secția de sărituri în apă (înființată în anul 1976) a Clubului sportiv școlar Liceul industrial nr. 37 București are un palmares cu care s-ar putea mîndri unități cu vechime de decenii în această ramură a natației. Cîteva dintre performanțele obținute anul trecut de reprezentanții acestui club sportiv școlar sînt edificatoare: cucerirea „Cupei F.R. Natație”, competiție rezervată seniorilor (echipa C.S.Ș. a fost alcătuită din Adriana Răzloagă — născută în 1968, Daniela Lovi — 1971, Ioana Scarlat — 1969, Florin A-

vasiloaic — 1969, Ion Petrache — 1969 și Nicolae Lepăduș — 1969), cîștigarea a două titluri de campioni absoluți ai „Dacia-dei” de juniori (Daniela Lovi și Ion Petrache) și obținerea altor 10 locuri pe podiumul aceleiași competiții, prezența în lotul reprezentativ a unora dintre sportivii amintiiți mai sus.

Frumoasele rezultate înregist-



Unul dintre performerii C.S.Ș. Lic. Ind. 37: de la stînga la dreapta, rîndul de sus: Daniela Lovi, Ion Petrache, antrenorul Constantin Totan, Adina Săndulescu, Ioana Scarlat; rîndul de jos: Nicolae Lepăduș, Adriana Răzloagă, Florin Avasioaic

trate de componenții celei mai tinere secții de sărituri din țară nu se datorează descoperirii vreunor secrete miraculoase,

D. ASMARANDEI

(Continuare în pag. 2-3)

„NOUL VAL” AL HOCEIULUI ÎN FAȚA UNOR TESTE IMPORTANTE

După cum am anunțat, lotul de hochei, serios remaniat, și-a început pregătirile la Gheorgheni, sub o nouă conducere tehnică și cu speranța ca în sezonul care va veni va obține, pe baza măsurilor luate, rezultate mai bune decît în trecut. În legătură cu modificările componenței lotului reprezentativ este cazul să facem unele precizări.

Mai întii este de scos în evidență faptul că nu toți cei promovați în această vară în prima garnitură a țării vor juca sub culorile echipei reprezentative în sezonul viitor. Stagiul de pregătire de la Gheorgheni are între principalele obiective verifi-carea exigentă a noii generații de hocheiști, atît din lotul de tineret (Gliga, K. Antal, Sofron, Ionescu, Bacso, Csata, Burada), cit și din lotul de juniori (Daia, Horvat, Herlea, Popovici, Svitlak, Alexe, Dragomir), precum și a altor jucători mai tineri susceptibili de a fi folosiți în lotul reprezentativ (Keresteș, Ambruș, Dospin, Baritz, J. Bartalis etc.). Cum se vede, „noul val” al hocheiului nostru este masiv reprezentat în acest lot și munca pe care o vor depune cei doi antrenori ai echipei naționale (Al. Kalamar și I. Tiron), cărora li se adaugă și Ion Bașa, de la echipa de tineret, are o mare importanță, la sfîrșitul acestei perioade de pregătire urmînd să prîndă contur atît lotul restrîns, de fapt echipa reprezentativă care va pleca în turneu în Cehoslovacia și apoi în Uniunea Sovietică, cit și lotul de tineret.

Important ni se pare, de asemenea, faptul că toți jucătorii care nu mai fac parte din lot vor fi în continuare urmăriți de antrenorii echipei naționale și după primele meciuri de campionat, din toamnă, cei care vor manifesta o formă bună vor intra din nou în discuția tehnicienilor

Important ni se pare, de asemenea, faptul că toți jucătorii care nu mai fac parte din lot vor fi în continuare urmăriți de antrenorii echipei naționale și după primele meciuri de campionat, din toamnă, cei care vor manifesta o formă bună vor intra din nou în discuția tehnicienilor

(Continuare în pag. 2-3)

„CUPA PRIETENIA” LA MOTOCROS

Duminică, în prezența a aproape a 50.000 de spectatori, s-a desfășurat pe traseul de la Cimpina etapa a VI-a a „Cupei Prietenia” la motocros. În imagine, o secvență din cursa tinerilor alergători de la clasa 125 cmc. (Citiți în pag. 2-3 comentariul pe marginea acestor întreceri).

Foto: Aurel D. NEAGU



